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/\ BarHble npaBuna TexXHUKU 6e3onacHoOCTH

BHumartenbHo npoyntamte gaHHoe
pykoBoACTBO. OHO MOMOXET BaM HayuUTbCA
npaBuIbHO 1N 6e3onacHo Nob30BaThLCA
npudéopom. CoxpaHaTe pyKoBOACTBO MO
aKcnayaTaumm anA aasabHEnLWero
MCMONb30BaAHNA UNW /1A Nepeaayn HOBOMY
BanesibLly.

Pacnakyiite n ocmotpute npudop. He
noakntoyanTe Nnpruoop, ecsiv OH Obin
NoBPEX/JeH BO BpemMA TPaHCMOPTUPOBKN.

MoakntoueHne npudopa 6e3 WTencebHOM
BUIKM OO/HKEH MPOU3BOAUTE TOIBKO
KBa/INPULMPOBAHHbIA CNELNaNCT.
[ToBpexaeHnA n3-3a HenpaBWbLHOIO
NOAK/OUEHUA NPUBOAAT K CHATUIO
rapaHTUHbIX 00A3aTELCTB.

OT10T NpMbop npeaHasHayeH TobKO AA
JOMAaLUHErO UCNOJb30BaHMA. MIcnonb3ymnre
NpuOop TOMBKO AN1A NPUroToBaeHna 6104 1
HanuTkoB. CneguTe 3a NpndopoM BO BpemA
ero padoTtbl. Vicnonbaynte nprudop TONbKO B
3aKPbITOM MOMELLEHWW.

Iletn 0o 8 nert, nnua ¢ orpaHnYeHHbIMN
busnyeckmmm, yMCTBEHHbLIMU 1
NCUXNYECKMMUN BOSMOXHOCTAMU, a TaKXe
nua, He obnagatolme AoCTaTOUHbIMU
3HaHMAMK O Npudope, MOryT NCNONL30BaTh
Npuoop TONbKO NoA NPUCMOTPOM NN,

2

OTBECTBEHHbIX 3a X 6e30MacHOCTb, NN
nocne nNoApoOHOro MHCTPYKTaxa U
OCO3HaHMA BCEX ONacHOCTEN, CBA3aHHbIX C
aKcnayaraumen npuodopa.

[etam He paspeluaeTtca urpatb ¢ npudopom.
OuucTtka n obcnyxmBaHue npubopa He
LIOJDKHbI MPON3BOAUTLCA AETbMU, 3TO
[IOMNYCTUMO, TOJIbKO €C/IM OHU cTaplue 8 net u
NX KOHTPOIMPYIOT B3POC/IbIE.

He pnonyckaunte geten mnaguwe 8 net K
Npubopy 1M ero CETEBOMY MPOBOAY.

OnacHocTb Bo3ropaHuaA!

= CnoxeHHble B paboueln kamepe
JIerkoBOCnIamMmeHsaoLlWmeca npeameTbl MOryT
saropetbcA. He xpaHute B padouein kamepe
NlerkoBocnIameHsatoLlmecsa npeameTsl. He
OTKpbIBarTe ABepLy npubopa, ecnm BHyTpU
npudopa obpasosasicaA AbiM. BeikntounTe
npnoop, BbIHETE BUIKY CETEBOro NpoBoaa
N3 PO3IETKU WU OTK/HOUUTE
npenoxpaHuTens B 6/10ke
npeaoxpaHuTenen.



" [Mpnbop CTAHOBUTCA OUYEHb FOPAYUM.
Cobnogante ykasanua no MUHUMaIbHOMY
PACCTOAHMIO HaA NPUOOPOM:

CM. TN1aBy«YCTaHOBKa W MOAK/TIOYEHNE.
Mpnbop 3anpeLyaeTca BCTpamBaTb B
Meobensb.

" lcnonb3oBaHne npudopa He no
Ha3HaAUYEHNIO ONaCHO 1 MOXET NPUBECTU K
NONIOMKE.

He nonyckaeTca cyluka NpoayKToB Wu
o4eX[bl, HarpeBaHne aomMallHen odysu,
KPYMAHBIX WK 3€PHOBbLIX MNOAYLIEYEK, NyOoK,
BNAXXHbIX TPAMOK 1 TOMY NOA0OHOrO.
Hanpumep, aoMalHAA 00yBb, KPYNAHbIE UK
3EPHOBbIE MOAYLLIEYKN MPW HaArpeBaHum
MOTYT BCMbIXHYTb.Icnonbaynte npmndop
TONBKO A1A NPUroToBAEHNA 6100 1
HarnMTKOB.

" [1poayKTbl MOTyT BOCM/1aMeHNTbCA. Hnukoraa
He pasorpeBanTte NPoayKThl NUTAHMA B
TEPMOCTATMYECKOM YNaKOBKE.
PasorpeBartb NpOAyKThbl B KOHTEMHEPAX U3
nnactMacchl, Gymaru unm apyrmx
BOCM/IAMEHAIOLMXCA NPeaMETOB MOXHO
TONbKO NOoA HabMtOAEHNEM.

Henb3a ycTaHaBavBaTb CAULLIKOM OONbLUYHO
MOLLHOCTb MUKPOBOJTH U OYEHb
OnnTensHoe BpemA. Bcerna cneagynte
yKasaHuAM, NpuBEAEHHbBIM B JAaHHOM
PYKOBOCTBE MO 3KCnayarauum.

He cywmnte npoayKTbl B MUKPOBO/THOBOM
peXMME.

He pasmopaxuBanTe U He roTOBbTE
NPOAYKTbl C HU3KMM COAEPKAHNEM BOAbI,
Hanpumep, x1e0, NP BbLICOKOW MOLLIHOCTH
MUKPOBOJIH WU/IX C/IULLKOM [ONIFO€ BPEMA.

= Macno ana NpuroToBAEHUA MULLN MOXET
3aropetbcA. Hukorga He pasorpesanTe
pacTUTENbLHOE MacNo B MUKPOBOIHOBOM
peXnme.

OnacHocTb B3pbiBa!

XKugkocTtv nnn apyrme npoaykTel NMUTAHNA B
MIOTHO 3aKPbITON MOCYAEe MOTyT B30OPBATbCA.
Hukorna He pasorpesanTe XUAKOCTU Uu
Apyrne npoaykTbl MUTAHUA B MIOTHO
3aKpbITON MOCyae.

BbicOKaa onacHOCTb AnA 3ﬂOpOBbFI!

= HepnoctatoyHadA ounMCTKa MOXET MPUBECTN K
NOBPEXAEHNIO MOBEPXHOCTN. BO3MOXEH
BbIXO SHEPTUN MUKPOBOJIH HaPYXY.
Ounwiante Npndop CBOEBPEMEHHO U Cpasy
Xe yaananTte n3 Hero octaTkm NpoayKTOB.
Bcerna cogepxuTe B umctote padouyto
Kamepy, YnJoTHeEHWE OBEPLUbI, ABEpLY U
orpaHnynTeNb OTKPbIBAHWA ABEPLbI;

CM. rnaBy «¥YX04 Y OYMCTKa».

= Yepes NoBpexaAEHHYO ABeply padouel
Kamepbl Wan €€ YyrIOTHUTENb MOXET
BbIXOAWTb SHEPIMA MUKPOBOJTH. He
MCNonbL3ynTe NPUOOP, ecnn NOBPEXAEHbI
ABepLAa unu eé ynaotHutenb. Beisosute
cneunanmcTa CepBUCHOM CNyXXObl.

=Y npndopos 6e3 3alMTHOro Kopnyca
SHEPrnA MUKPOBOJIH MOXET BbIXOAUTb
Hapy>xy. Hnkorana He CHUMamTe 3alnTHbIN
kKopnyc. [lnA ocyuwecTBneHna
NPOPUNAKTNKK U PEMOHTA BbI3blBANTE
CEPBUCHYIO CNyxOy.

OnacHocTb yaapa TOKom!

" [1pn HeKBANUPULMPOBAHHOM PEMOHTE
NpPMOOP MOXET CTaTb UCTOYHUKOM
onacHocTu. JltoBble PEMOHTHbIE PadoThl K
3aMeHa NpoBOAOB N TPYO AO/MKHbI
BbIMO/IHATLCA TO/ILKO CneuvanmcTamm
CEepPBUCHOM CY>XObl, MpoLLeAWNMM
cneunansHoe obyyeHune. Ecnn npubop
HeuncnpaBeH, BblHbTE BU/IKY CETEBOrO
NpoBOAAa U3 PO3ETKM WU OTKIHOUYUTE
npenoxpaHuTens B 610Ke
npenoxpanutenen. BoisoBute cneunaamncra
CEPBUCHOM CYyXObl.

" [pu cunbHOM Harpese npudopa n3onauma
kabena MoxeT pacnnasutbca. Cneante 3a
TeMm, uToObl Kabesb He conpukacanca ¢
ropAYNMN YacTAMU SNEKTPONPUOOPOB.

= [1poHMKatoLwanA Bnara MOXeT NPUBECTA K
ynapy an1ekTpnuyecknmM Tokom. He
NCMONBb3YNTE OUNCTUTENb BICOKOIO
OaBNeHnA M NapoCTPYMHbIE OUNCTUTESN.

= [TpoHuMKLLIaA B NpubOp Bara MOXeT cTaTb
NPUYMHOW yaapa TOKOM. He nosb3yntech
NPMOOPOM MPU CANLLKOM BbICOKOW
Temneparype uan BAaxXHOCTU. Vicnonssynte
NPUOOP TOIbKO B 3aKPbLITOM MOMELLEHUN.

" HencnpaBHbIM NprMOop MOXET OblTb
NPUUYNHOW MOpaxXeHua TOKOM. Hrukoraa He
BK/ItoUaliTe HemcnpasHbl Npuoop. BbiHbTE
N3 PO3ETKN BUJIKY CETEBOIO NpoBOAa WUaN
BbIK/TIOYUTE NPEefoxXpaHuTeNb B B10Ke
npenoxpanutenen. BoisoBute cneunanmncra
CEPBUCHOM CYyXObl.

= [Mpubop padoTaeT Noa BbLICOKUM
HanpAxeHneM. Hukorga He BCKpbIBanTe
Kopnyc npuodopa.

OnacHocTb oxora!

= [MpUHaANEXHOCTM UK Nocyaa OYeHb
ropAauyne. Ytobbl n3sneyb ropadyto nocyay
N NPUHAANEXHOCTU U3 padouein KaMepsl,
BCeraa WCnosb3ynTe npuxsaTku.



" [Mapbl cnupTa B ropayen padoyen kamepe
MOTYT BCMbIXHYTb. 3anpeLlaeTca roToBUTb
6ntoa, B KOTOPbLIX MCMOMNL3YKOTCA HAMUTKK C
BbICOKMM COAEPXaHnem cnupra.
[obasnanTte B 6/1t04a TOMbKO HeDO/bLLOE
KO/IMYECTBO HAMUTKOB C BbICOKUM
cogepxaHvem cnvpta. OCTOPOXKHO
OTKpOWTe ABepuy npudopa.

" [1poayKThbl C TBEPOOWN KOXYPOW NN LLKYPKOW
MOIYT «B30pBaTbCA» BO BPEMA U MOC/E
HarpesaHuA. Henb3A BapuTh AMLa B
CKOp/yne 1 pasorpeBartb BapéHble AnLa.
Hukorga He Bapute MOJIIKOCKOB U
pakooOpasHbIX. [Mpyn NPUroToBAEHUM
ANYHULbI-T1a8YHbU HYXXHO HAKOJ10Tb XXE/TOK.
Y NpOAyKTOB MUTAHUA C XXECTKOW KOXYPOWn
AW LKYPKOW, Hanpumep, AGN0K, TOMaToB,
KapTodenAa, COCUCOK, KOXypa MOXET
NIOMHYTb. HaKoInTe KOXypYy WK LKYPKY
nepen npuUrotToBEHNEM.

= [leTcKoe nuTaHMe NPorpeBaeTcA He
pPaBHOMEPHO. He pasorpeBaunte AeTCKOe
nnuTaHne B 3aKpbiTon nocyne. Beceraga
CHUMaNTE KPbILLKY UK COCKy. [locne
Harpesa TWaTe/bHO NepeMeLlanTe uim
B3OoNTanTe coaep)xmumoe; nepea Tem Kak
KOPMUTb pederHka, 00A3aTe/IbHO NPOBepbLTE
Temnepartypy.

= PazorpeTble 6ntoga otaatoT Tensno. lNocyaa
MOXeT CUIbHO HarpeBaThcA. YToObI N3BNEUL
nocyay v NpUHaANEXHOCTU U3 padouen
Kamepsbl, BCeraa Ucnoab3ynte npuxBaTku.

" [epMEeTMYHO 3anasHHanA ynakoBKa npu
HarpeBaHuM MOXEeT NoMNHyTL. Beceraa
cobntogarTe ykasaHua Ha ynakoske. YtoObl
n3BneYs 61t00a 13 padoyer Kamepsl,
BCeraa UCnonb3ynTe npuxesaTku.

OnacHocCTb ownap1MBaHua!

" |13 OTKPLITOM ABEPLbI Np1dopa MOXET
BbipBaThCA ropAa4Ymin nap. OCTOPOXXHO
OTKpoWTe ABepuy npudopa. He nossonAante
OEeTAM NoaxoanTb B/IM3KO K ropayemy
npnoéopy.

" [1pn HarpeBaHuUn XUOKOCTN BOSMOXHA
3afepXxkKa 3akunaHua. B atom cnyvae
TemnepaTtypa 3akunaHua gocturaerca 6es
00pasoBaHMA B XMOKOCTN XapaKTepHbIX
Ny3blpbkOB. [laxe nNpun He3HaAUUTESIbHOM
COTPACEHUN EMKOCTM ropAYan XXnaKoCTb
MOXET BHE3aMHO HavyaTb CUMbHO KUMETb U
Opbi3raTh. [Mpun HarpeBaHun Bceraa Knaaute
B EMKOCTb JTOXKY. OTO MOMOXeT n3bexaTb
3a0EPXKN 3aKunaHuA.

OnacHocTb TpaBMUpPOBaHHA!

" [louapanaHHoe CTEKNO ABepLbl Npudopa
MOXXEeT TPEeCHYTb. He ncnonsayite ckpedku
ONA CTeKNa, a Takxe efgkne n abpasnBHbie
ynCTALNE CcpeacTaa.

" Henoaxoaauwaa nocyaa MOXeT SIONHYTh. B
pyuKax 1 Kpblllkax gpapdopoBon n
KepamMunyecKorn nocyabl MOryT OblTb MeNkue
ObIPOYKN, 38 KOTOPbLIMU HAXOAATCA MYCTOThI.
[Mpy NPOHMKaHUN B 3TW MYCTOThl BNarun
nocyna MOXET TPECHYTb. Vicnonblynrte
crneunanbHyo nocyay A1Aa MUKPOBOSTHOBbIX
neven.

MpuunHbI NnoBpeaAeHUN

BHumaHue!

m CunbHoe 3arpasHeHune ynnotHutenen: Ecam ynnoTHUTENb
[IBepLbl CUNbHO 3arpasHEH, ABepua He OyaeT NIOTHO
3aKpbIBATLCA. ITO MOXET NPUBECTU K NMOBPEXAEHUIO COCEAHNX
MeBenbHbIX thacanos. Cneaute 3a YUMCTOTON YNIOTHUTENA
nBepLbl.

m PexuM MUKPOBOH Npu nyctom npudope: PadoTta npubopa 6es
yCTaHOB/IEHHbIX B HEro Ontoa BeA8T K neperpyske. Bkatouatb
pPEeXUM MUKPOBOJIH C MYCTOW NOCYAON 3anpeLlaeTcs.
VickntoueHnem ABNAETCA KpaTKoBpPEMEHHaA NpoBeEpKa Nocydbl
Ha NPUroaHoCTb: CM. M. «MUKPOBO/HLI, NOCyAas.

= [1ONKOPH B MMKPOBOSIHOBON Neun: Hukoraa He yctaHaBansanTe
cnuwkom 6onbluyo MowHOCT. Makecrmym 600 BT. MakeTuku ¢
NMonNKOPHOM BCeraa KnaauTe Ha cteknAHHoe 6ntono. M3-3a
neperpyskn CTEKIO MOXET TPECHYTh.

m >KnakocCTb, Nepenuneatollanca Yepes Kpar npu KUneHunu, He
[0J/HKHa NPOHMKaTL Yepes NpMBO/A BpallatoLIenca NoaCcTaBKu BO
BHYTPEHHMIN oTcek npubdopa. CneavTe 3a NPOLECCOM
NPUroToBeHNA. YCTAHOBUTE CHavana KopoTkoe BpeMms
NPUroTOBAEHUA 1 NPU HEOBXOAMMOCTU NPOANNTE Ero.

m Hukoraa He ncnonbayite Npndop ¢ MUKPOBOIHaMM 6e3
yCTaHOB/IEHHON BpallatoLleincA NoACTaBKy.



YcTaHOBKa U NoAgKIO4YeHue

HaHHbIli Npndop npeaHasHayeH TobKO A1A ObITOBOroO
MNCMOIb30BaHNA.

MocTaBbTe HACTO/IbHbIN NPUOOP Ha POBHYIO, TBEPAYID MOBEPXHOCTb
(MUHMMYM 85 cM Haa ypOoBHEM nona). BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTMA
Ha 3afHel, BepXHel 1 HKHe naHenu npuodopa AO/KHbI
oCTaBaThCA OTKPbITbIMU. MUHUMaNLHAA BbiICOTa CBOOOAHOMO
NPOCTPaHCTBa Haj BepXxHen yacTbio npudopa coctasnaeT 30 cm.

o] 0

100 100

NMaHenb ynpaBneHuAa

3nechb npuBoanTCA onncaHne naHenn ynpasieHua. B saBucumoctu
OoT Tna npvl()opa BO3MOXHblI HEKOTOPbIE HE3HAYNTE/IbHbIE
N3MeHeHnA.

Mpndop MOXHO NOAKNOYATL K CETU TOSTbKO Yepes NnpasBuibHO
YCTAHOBJIEHHYIO PO3ETKY C 3a3eM/AOLLUMM KOHTaKTOM.
MpenoxpaHutens goMxeH coctaBnate 10 amnep (L- nnn B-
aBToMar). HanpaxeHune B ceT 4O/HKHO COOTBETCTBOBATb
3HAUYEHWIO, YyKagdaHHOMY Ha TUMNoBOW Tabinuke.

[lepeHoC pO3eTKM 1M 3aMeHa CETEBOr0 NPOBOAA AO/HKHbI
BbIMNONHATLCA TOJIbKO KBA/IMMUUNPOBAHHLIM 3/IEKTPUKOM.
LLTtencenbHanA Bunka npméopa Bcerga Ao/HKHa HaxoanTbCA B
HenocpeaCcTBEHHOM AOCTyne.

He ncnonbayinte TPOMHUKK, pasBeTBUTENN U yanuHutenu. Mpu
neperpyske CyLleCTBYET ONacHOCTb BO3ropaHus.

YKa3aHufA

m Bbl MOXeTe 3akpenuTb Ball MUKPOBOHOBLIN Npruoop
HEenocpeacTBEHHO Ha HUXKHEN CTOPOHE HACTEHHOrO KYXOHHOIO
wkaga. Obpatnte BHUMaHWE Ha cneuvasnbHbii WabnioH anAa
MOHTaxa.

m CobnogeHne MUHUMAasbHON BbICOThI CBOOOAHOrO NPOCTPaHCTBa
Haf BepxHen yacTbto npudopa (30 cM) He oTHocuTCA K
BCTpanBaemMbIM MOAENAM.

KHonka «Yacbl» —|

Stop
KHonka Stop —

180

KHonka Memory —

BOSCH
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Knonku ana seiGopa |
nporpammbl
aBTOMAaTNYECKOro
NPUroTOBNEHNA
P = kHonka «lporpammas

[vcnnen ona otoBpaxeHns
BPEMEH CYTOK 1 BPEMEHM

NpUroToBneHnA

[MOBOPOTHLIN NepektoyaTesb
[1NA YCTAaHOBKW BPEMEH CYTOK

1 BDEMEHU MPUrOTOB/EHNA

WM YCTaHOBKM NMPOorpaMm
aBTOMATWUYECKOrO NMPUroTOBNEHNA

Start

—— KHonka Start

KHonkw ana seibopa
MOLIHOCTU MUKDPOBOJTH
800 90 Barr

180 Bartr

360 Batr

600 Barr

800 Bartr

{1 = KHonka «Bec»

—— 1 KHonka ana oTKpbIBaHWA
nBepLbl




NoBOpPOTHLIN NepeKntoyaTenb

HOBODOTHI:;IVI nepeknyartesib npeaHasHadyeH a1a USMeHeHnA
npeagnaraemblX U yCTaHOBOYHbIX 3HaAYEHWNN.

MoBOPOTHLIN Nepek/tyaTtesb ABNAETCA yTaninBaeMbiM. YTo0bl
3admKCMpoBaTh UM pachUKCUpoBaTh NepeksYaTeb, HaXMUTE
Ha Hero.

MpuHaanexHoCTH
BpaLI.I.aIOLI.I.aHCH noactTaBKa

Kak crneanyeT BCTaBNATb BpallaoLWyrOCA NOACTaBKY:

1.TTonoxunTe PonMKOBOE KOJbLO a B yrnydneHne Ha aHe pabdoueri
Kamepsl.

2. Bpauwatoulytoca noacrasky b sadmkcupyinte B NpMBOAHOM
MEexXaHU3Me €, PacrnosioXeHHOM B LEHTPe Ha aHe pabdouel
Kamepbl.

¢

lNMepen nepBbIM UCNOSIb3OBaHUEM

3 aToro pasaena Bbl y3HaeTe, UTO HeOOX0AMMO caenatb nepen
nepBbIM NPUroTOBEHNEM O/I0A B MUKPOBOJIHOBON neun. CHavana
npouunTaiTe rnay «lpasBuia TEXHUKN GE30MacHOCTU».

YcTtaHOBKa BpeMeHU CYTOK

[Mocne noakntoyeHna npméopa nnn nocne OTKNAtYEeHnA
OJIEKTPO3HEPIrUN Ha AnNCrsiee BbiCBe4YnBatOTCA TPU HYNA.

1. Haxxmute kHonky (.
Ha aucnnee nossnaetca 12:00 u muraet (.

2.YCcTaHOBUTE BPEMA CYTOK MOBOPOTHLIM Mepek/toyarenem.

- + min ® -

*

MUKpPOBONHbLI

MUKPOBO/HLI MPOHMKAIOT BHYTPL NPOAYKTOB 1 NpeodpasytoTcA B
Tenno. 3aeck npuBeaeHa nHGopmauma o nocyae n o6 yctaHoBKax
pexuma MUKPOBOSIH.

YkasaHue: B rnase «[IpoTecTmposaHo 414 Bac B Haliev KyxHe-
CTyAuu» NMPUBEAEHO MHOXECTBO NPUMEPOB pasMopaxuBaHmuAa,

pasorpesaHnA 1N NpuUroToBieHNA 6énon B MWKPOBOJ/IHOBOM peXunme.

O6a3aTtenbHO oNPoByiiTe MUKPOBOTHOBYIO Neub XOTA Obl OANH Pas.
PasorpeiTte, HanpumMep, Yallky BOAbl A1A Yan.

YKasaHue: Vicnonbayiite npudop co BCTaBEHHOW BpallatoLencs
noActaskoit. MNMpoBepbTe, UToOLI OHa Oblfa NPaBUILHO
3adrkcupoBaHa. Bpallatowanaca noacTaBka MOXET BpallaTbCA Kak
B /IEBYIO, TAK U B NPaBytd CTOPOHY.

CneuuvanbHblie npUHaaANeHOCTHU

CreunanbHble NPUHAANEXHOCTM MOXHO NPUOBPECTU B CEPBUCHON
cnyx6e nnv B cneunannsMpoBaHHOM MarasuHe. YKaxmute Homep
HEZ. MonHbIli NnepeyeHb cneunanbHbiX NPUHAONEXHOCTEN K
[yXOBOMY LLKady Bbl HAKAETE B HALINX PEKNAMHBLIX MPOCNeKTax uin
B VIHTepHeTe. ACCOPTUMEHT M BOSMOXHOCTb 3akasa
cneunpuHaanexXHoCTel MOXET pas3nnyaTbCA B 3aBUCMMOCTN OT
cTpaHbl. CM.COOTBETCTBYIOLLYIO AOKYMEHTALMIO.

Mocyna anAa npurotosnexuna Ha napy HEZ 86 D 000

3.TOBTOPHO HAXMUTE KHOMKY O.
Tekyllee BpeMA CyTOK HAaCTPOEHO.

OTKNKOUYEeHME UHAUKALUK BPEMEHU CYTOK
Haxmute kronky (O, a 3aTem kHonky Stop.
Oucnnen TeMHeer.

MoBTOpHaA HaCTPONKa BPEMEHU CYTOK

Haxmute kHonky (.
Ha ancnnee noasnaetcA 12:00. 3aTem BbINOMHUTE HACTPOMIKY, Kak
yKasaHo B NyHKTe 2 1 3.

U3meHeHUe BpeMeHHU CYTOK, Hanpumep, Npyu nepexohe ¢ neTHero
Ha 3UMHee BpeMA
BblnonHWTE HACTPOWKY, Kak onucaHo B nyHkTax 1-3.

BosbMuTe 60nbLIytO Yallky 6e3 AeKOPUPOBaHUA 30/10TOM UK
cepebpoM 1 onycTUTe Tyaa YalHyto N0XKy. [ocTaBbTe uallky C
BOAOV Ha BpaLlatolytoCcA NOACTaBKY.

1.Haxmute kHonky 800 Br.

2.YctaHoBute 1:30 MWUH NOBOPOTHLIM Nepek/toYaTesnem.
3.HaxmuTe kHonky Start.

Yepes 1 munyty 30 cekyHa pasgaérca curHan. Boga HarpeTta.



lMoka Bbl NbeTe yai, NpounTanTe, NoXanyncTa, elle pas ykasaHua
no TexHWke 6e30nacHOCTU B Hayane pyKoBoACTBa Mo
aKcnayartaumn. OTO OUEHb BaXHO.

YKasaHuA no Bbi6opy nocyabi

PexkomeHayeman nocyna

icnonb3yite )aponpo4Hyto NOCyay M3 CTEKNA, CTEKIOKEPAMMKM,
dapdopa, kKepamMnk UM TEPMOCTONKON NaacTMacChl. ITn
mMaTtepuanbl NPonycKatT MUKPOBOJTHbI.

CepBMpoOBOYHaA Nocyaa Takke NoaxoauT AnA 9TOro pexvmMa.
Takum 00pasom, He HY>XXHO nepeknaabiBaTb 61t0aa U3 0OHON
nocyasl B APYryto. Micnonb3osatk Nocyay ¢ 30/10TbIM UK
cepedpAHbIM OPHAMEHTOM MOXHO TO/ILKO B TOM Criyyae, ecnu
N3roTOBUTENb NOCYAbl rapaHTMpyeT eé NPUrogHoCTL AnA
MUKPOBOJ/THOBOIO pexunma.

Henoaxonsawaa nocyaa

MeTannuyeckas nocyaa He NOAXOAMT ANA MUKPOBOSHOBOIO
pexunma, Tak Kak Metaan He NponycKaeT MUKPOBOJIHbI. B 3akpbiTon
MeTanmM4yeckoi nocyae 6noaa He pasorpesaroTcs.

BHumaHue!

WckpeHune: cneante 3a Tem, UTOObLI MeTa, HANPUMEP NOXKA, OblN
Ha pacCTOAHUM HEe MeHee 2 CM OT CTEHOK AyXOBOro wkadga v
BHYTPEHHEN CTOPOHLI ABEPLbl. ICKpOoBble pa3pAabl MOryT
noBpeanTb CTEKNO ABEPUbI.

MpoBepka nocyasbl

BkntouaTb pexum MUKPOBOJIH C MyCTOV NOCYA0N 3anpeLiaeTcs.
EAVHCTBEHHbBIM UCK/IIOUEHEM ABMNAETCA OMUCAHHLIN HUXE TecT.

Ecnm Bbl He yBEepEHbI, UTo nocyda NoAXoauT A1A MUKPOBOSH,
npousBeanTe CaeayloLlyto NpoBepPKY:

1.nocTaBbTe NycTyto nocyay Ha -1 MuHyTy B Nnpubop npu
MakKCMMaIbHOW MOLLHOCTH.

2.Bo BpemA NpuUroToBneHMA NPOBEPANTE TeMNeparypy.

Mocyna Ao/xHa BblTb XONOAHON UK HArpeTbcA A0 TemnepaTypsl,
[lonyckatollen NPUKOCHOBEHME PYKOW.

Ecnm nocyna cunbHO HarpesaeTca UM NPOUCXOAUT UCKPEHUE, TO
OHa HenpuroaHa.

MoLHOCTb MUKPOBOJH

C NOMOLLbID 3TUX KHOMOK MOXHO YCTaHOBUTb HeOéXOﬂVIMyIO
MOLWHOCTb MUKPOBOJIH.

90 Bt ON1A pasMopaXmnBaHna HEeXHbIX 6110/

180 Bt ONA pasMopaxnBaHuUA U AOBEAEHUA OO FOTOBHOCTU

360 Bt [ONA TyWeHUsa MAca 1 pasorpesBaHna HexHbIX 6104

600 Bt ONnA pasorpesaHuna 6104 v AoBeAeHUA UX 4O roToB
HOCTU

800 Bt ONA pasorpeBaHnsa XuaKocTen

Yka3aHue: MouwHocTb MrkpoBosH 800 BT MOXHO ycTaHaBmBaTtb
Ha 30 muHyT, 600 BT - Ha 0aMH yac, ocTanbHble MOLHOCTM - Ha
1 yac 39 MUHyT.

MamAartb

C NoMoLLbo PYHKUMM NAaMATU Bbl MOXETE COXPaHuUTb 1 B Nt0OOW
MOMEHT CHOBa BbI3BaTh CBOE /ltodnmoe 61t000.

9710 uenecoobpasdHo, ecnn Bbl FOTOBUTE Kakoe-H1byabp 61040
OUEHb YacTo.

YKasaHufA

® Henb3A OAHOBPEMEHHO COXPaHATb B MaMATU HECKObKO
PEXNMOB MOLWHOCTU MNUKPOBOJIH.

® HeBO3MOXHO COXpaHATb B NamMATM aBTOMaTUYECKME NMPOrpamMmbi.

YcTtaHOBKa MOLHOCTH MUKPOBOJIH

Mpumep: MOWHOCTL MUKpoBOaH 600 BT

1. BbiBepute xenaemyto MOLIHOCTb MUKPOBOJSIH.
Ha aucnnee noABnAeTcA 3aaHHaA MOLWHOCTb MUKPOBOJTH U
BpemMa npurotoneHna 1:00 MUHyT.

2.YcTaHOBUTE BPEMA NMPUIOTOBNEHUA NOBOPOTHLIM
nepekoyaTesnem.

Stop Start
C)(D

180

OOQf
QOO0

min
kg

3. Haxmute kHonky Start.
Ha ancnnee HauMHaeTCcA OTCYET BPEMEHW NPUrOTOBAEHMA.

Mo ucteueHuu BpeMeHU NPUroToByieHUA

Pasnaétca 3BykoBoW curHan. OTkpoiiTe aAseply npuéopa nnn
HaXxmMuTe KHoMky Stop. Ha aucnnee cHoBa noABnAeTCcA BpeMA
CYTOK.

U3meHeHHe BPpeMeHHU BbINOJIHEeHUA

OTO BOBMOXHO B /110O0I MOMEHT. VIaMeHUTe BpeMaA NpuroToBeHnaA
NMOBOPOTHLIM NepektoUaTenem.

OcTaHOBKa

OTkpoliTe ABeply npuéopa UM oauH pas HaxMuTe KHonky Stop.
Mocne 3akpbiBaHWA ABEPLIbI MOBTOPHO HaXXMUTE KHOMKY Start.

OTmeHa pexuma

[Baxabl HOXXMWUTE KHOMKY Stop uam OTKPONTE ABEPLY M OAWH pa3d
HaXXMUTE KHOMKY Stop.

YKasaHue: MoXHO CHayana ycTaHOBUTb BPEMA NPUrOTOBEHUA, a
3aTeM - MOLLHOCTb MUKPOBOJIH.

Oxnawgarowiuim BEHTURATOP

Mpnbop OCHAaLIEH oxnaxJatoLw M BEHTUNATOPOM. BeHTunatop
MOXET npoao/mkaTb padoTaTb Aaxe Nocne BbikatoueHua npudopa.

YKa3aHufA

= Bo Bpema padoTbl B MUKPOBOSIHOBOM pexume npudop He
HarpeBaeTcA. TeM He MeHee, BKtoUaeTca oxnaxaatoL i
BEHTUNATOP. BEHTUNATOP MOXET Npoao/xaTs padoTarth gaxe
noc/ne BbIKTIUYEHNA MUKPOBOTHOBOrO PeXnmMa.

m Ha cTekne aBepLbl, BHYTPEHHUX CTEHKAX 1 AHEe padoueit KaMmepbl
MOXET 00pasdoBbLIBATLCA KOHAEHCAT. OTO HOPMasIbHOE ABNEHuE,
He okasblBatollee oTpuLaTebHOro BO3AENCTBUA Ha
hyHKUMOHUPOBaHMe npudopa. Mo OKOHYaHUN NPUrOTOBNEHNA
NPOCTO yAanuTe KoHOeHcaT.

® MOXHO COXpaHUTbL B MamATU 1 Cpagdy Xe akTUBU3MPOBaTb
yCcTaHoBKY. [nA 3aBeplieHna Haxmute He kHonky M, a KHonky
Start.

= BBOJA HOBbIX 3HAaUEHUI B NAMATb: HaxmuTe kKHomnky M.
MoABnATCA NpexHne HacTporikn. CoxpaHuTe HOBYHO
nporpammy, Kak onvcaHo B nyHkrtax 1-4.



Bsoa B namAaTb
Mpumep: 360 BT, 25 MUHYT.
1. Haxxmute kHonky M.
Ha oucnnee noasnAetcA «M».

2. BuiBepuTe Xenaemyto MOWHOCTb MUKPOBOJTH.
Ha aucnnee noasnAetcA «M», 3aaaHHaA MOLLHOCTb 1 BpeMA
npurotosnenuna 1:00 MuHyT.

3.YcTaHoBUTE BPEMA NMPUIOTOBNEHUA MOBOPOTHLIM
nepekoyaTesem.

Stop Start
o O

180 360 600
a min
> @, o
P 800

:;OO
QOO0

4.Moateepaute kHonkon M.

Ha aucnnee cHoBa NoABNAETCA BPeMA CYTOK. YCTaHOBKa
COXpaHAeTcA B NamATu.

3anycK nporpamm M3 namAaTH

Bbl MOXeTe B N11060I MOMEHT BbI3BaTh NMPOrPaMMy, COXPaHEHHYIO B
namAtu. MoctaBbTe Gnt0A0 B Npndop. 3akpoliTe aseply npudopa.

1. Haxxmute kHonky M.
MoABNAOTCA COXPAHEHHbIE HACTPOWKMN.
2.HaxmuTe kHonky Start.
Ha nucnnee HaunMHaeTCA OTCUYET BPEMEHU NMPUrOTOBEHNUA.

Mo ucTteueHMH BpeMeHU NPUroToBNEeHUA

Pasnaétca 3BykoBo curHan. OTkpoiiTe AsepLy npudopa nnm
Ha)xMuTe KHOMKy Stop. Ha aucnnee cHoBa noABnAeTcA BpeMA
CYTOK.

OcTtaHOBKa

OTkpoiiTe ABepLy npudopa Uan oanH pas HaxMuTe KHomnkKy Stop.
Mocne 3akpbiBaHWA ABEPLIbI MOBTOPHO HaXXMUTE KHOMKY Start.
OTMeHa ycTaHOBOK

[Baxabl HAXMUTE KHOMKY Stop nnmn oTkpoliTe asepuly npudopa u
OOWH Pas HaXXMUTE KHOMKY Stop.

U3MeHeHUe ANUTeNnbHOCTU CUTHana

Mpu oTKtOYEeHUM Nprdopa Bbl YCAbIWNUTE cUrHan. MOXHO U3MEHNUTL
NPOAO/MKNTENILHOCTb 3BYKOBOIO CUrHana.

[na aToro yaepxueanTte KHOMKy Start HaxaTol B TeueHune
6 cekyHa.

Yxoa U OUUCTKA

Hpm TwaTtenbHOM yxone 1 Oo4YncTKe Balla MMKPOBOJIHOBAA MNeYb
HaAo/ro COXpaHUT CBOIO NMpuBieKaTte/IbHOCTb U
PyHKUMOHaNBbHOCTL. B AaHHOM pyKOBOACTBE MO 9KcryaTaumn
npmnBoanUTCA onncaHne npasBuibHOro yxoaa u I'IpaBI/IJ'IbHOI7I OYNCTKU
npuoéopa.

A OnacHOCTb KOPOTKOro 3amMbiKaHUA!

Hukoraa He MCNONb3YNTE OUYUCTUTENN BBICOKOTO AaBfeHnA 1
napoCTPYMHbIE OUNCTUTENN.

A OnacHocCTb omora!

He unctute npubop cpasdy nocne BbikatoueHnsa. O6asaTenbHO
nante npuéopy OCTbITb.

/\ Onacrocts yaapa Toxom!

Hukorna He norpyxaite npudop B BOAY W He ouunllaiTe ero nof
CTPYEN BOAbI.

YTtoObl HE [OMNYCTUTL MNOBPEXAEHUA PA3/INYHBLIX MOBEPXHOCTEN B
pesynbTare NpUMEHeHNA HeNOAXOAAMX YNCTALMX CPEACTB,
cnenynte ykasaHuaM, NpUBeaEHHbIM B TabnuLe.

He ucnonb3syiTte

m eakune nnan aépa3|/|BHb|e YncTAmne cpeacTea.
OHKM MOryT NoBpeanTb NOBEPXHOCTb. ECnn Takoe cpeacTso
nonagér Ha nepeaHo naHesb, cpady CMOWTE ero BOAOW.

u MeTanamnyeckune CeréKI/I nn CeréKI/I OnA ctekna anAa O4YncTkKu
CTekna asepubl.

u MeTanamyeckune CeréKI/I nn CeréKI/I ONA ctekna anAa O4YncTku
YNAOTHUTENA.

HoBoe Bpema oKoHYaHuA ByaeT NPUHATO.
Ha ancnnee cHoBa NoABNAETCA BPEMA CYTOK.

Bo3MOXHbI:
KOPOTKUIA 3ByKOBOWM CUrHan - 3 3ByKOBbIX CUrHana
LNMHHBIA 3BYKOBOM curHan - 30 3BYKOBbLIX CUFHAN0B

B XECTKME MOYanKn U ryoku.
Hosble ryGkun AnA MbiTbA NOCYAbl TWATENLHO BLIMOWTE Nepes
MCMONb30BaHNEM.

® YNCTALME CcpeacTBa, coaepxalime OoNbLION NPOLEHT cnupTa.

YucTtAawume cpeacTea

BHumaHue!

Mepen BbINOMHEHNEM OUUCTKM BbIHETE BUIKY CETEBOrO Kadena ua
PO3ETKM UM OTK/IIOUMTE NpeaoxpaHnTens B 610Ke
npenoxpanutenei. Quuctute NPnOOP CHapPyXu 1 BHYTPU C
NMOMOLLIO BAQKXHON TPAMOYKM U MArKOro cpeacTsa Ana OUMCTKU.
3aTemM NpoTpuTE HACYXO YMCTON TPAMKOW.

30Ha OUUCTKH Yucrawme cpeacTBa

fopAYNA MbINbHBIV PacTBOP.

OuncTnTe C NOMOLLLIO MATKOW TPAMOYKHK, a
3aTem BbITpUTE gocyxa. He ncnonwlynte
N8 YNCTKN MEeTanInyeckme ckpeodkun nnm
CKpeBKM ANA CTEKNAHHBLIX MOBEPXHOCTEN.

[MepenHAa naHes b
npudopa

fopAYNA MbINbHBI PacTBOP.

OuncTnTe C NOMOLLLIO MATKOW TPAMOYKH, a
3aTem BbITpUTE gocyxa. HemeaneHHo yna-
NANTE NATHA U3BECTU, XMpa, Kpaxmana u
AnyHoro Genka. rNoa TakMMKU NATHAMM
MOXET BO3HMKaTb kKoppo3auA. Cneunanb-
Hble CpeacTBa A1A YNCTKU MeTaNTINUYECKMX
n3aenuii MOXHoO NpuoOpecT B CEPBUCHOW
cnyx6e nnu B cneunanMsaMpoBaHHOM Mara
3nHe. He ncnonbaynte anA YNCTKN meTan-
iMyeckmne ckpedKku nnmn ckpedkn ana cTek-
JIAHHBIX MOBEPXHOCTEN.

[MepenHAa naHenb U3
HepyaBetoLen cranu



30Ha OUMUCTKH Yucrawme cpeacTBa

30Ha OUUCTKH Yuctawme cpeAacTBa

fopAYNA MbINbHBIA PAcTBOP WK PaAcTBOP
yKcyca.

OuncTute c NOMOLLLIO MAFKON TPAMOYKH, a
3aTem BbITPUTE AoCyxa.

Mpw CUNbHOM 3arpA3HEHUN: UCMONL3YNTE
CPEeACTBO AN1A YNCTKM JYXOBOK TO/bKO
nocne oxnaxaexHnsa padoyein kKamepsi.
Jlyywe Bcero BOCNOb30BaTLCA MOYaIKOWM
N3 Hep)kaBetollen NpoBOIOKKU. He ncnosb-
3yiTe HU CNpeu ANA AyXOBbIX WKagOB, HU
ntoBble Apyrne arpeccuBHbIE OUNCTUTENN
ONA [yX0BbIX WKadoB, a Takxke adpasue-
Hble uncTAme cpeacTea. Kpome Toro, He
NOAXOAAT XECTKME MOYasKu, rpydble ryoku
1 cpeacTsa An1Aa YACTKKU nocyabl. Bece aTtn
cpeacTsea LapanatT NOBEPXHOCTU.
Xopowo NpocywnTe BHYTPEHHME MOBEPX
HOCTHW.

BHyTpeHHne nosepx
HOCTW U3 HepPXXaBeto
wen ctanu

Tabnuua HeucnpaBHOCTEMN

YacTto cny4yaeTtcd, 4Tto I'Ipl/lHVIHOVI HencnpaBHOCTN CTala KakafA-To
Menoub. MNepen odpatlleHnem B CEPBUCHYIO CyXOy nonpobyiite
YCTPaHUTb BO3HUKLLIYKO HENCNPAaBHOCTb CaAMOCTOATE/IbHO, CneayA
yKasaHuam 13 tadnuusbl.

Ecnu kakoe-nn6o 61040 y Bac He nonyuntca, odpatutech K rnase
«[lpoTecTpoBaHO A1A BaC B Hallel KyxHe-CTyaun». B Hel Bbl
HanOE&Te MHOXECTBO pekoMeHaauUni no NpurotosaeHnto 6.

UTto nenatb npu HeMCI'IpaBHOCTM?

BnaxHaa tpanka:

Boaa He gonxHa nonagaTb Yyepes Npueoa
BpaLllatoLlenca NnoacTaBki BO BHYTPb Npu-
6opa.

Yrny6neHue Ha OHe
pabdoueit Kamepbl

"opAYNA MbINbHBIV PacTBOP.

Cneawvte 3a Tem, utToObl BpallatoLlwanca
nofactaska Oblna NpaBuabHO 3atNKCUPO
BaHa.

Bpawatowanaca noa
cTaBka 1 pPoIMKOBOE
KO/bUO

CpencTBo ana OYUCTKM CTEKON:
QuuCTUTE C NOMOLLBIO MArKON TPAMOUKU.
He ncnonbayiite ckpe®ok ans CTEKON.

Ctékna aBepubl

"opAYNA MbINbHBIV PacTBOP.

OuncTnTe C NOMOLLLIO MAFKOM TPAMOYKN.
He tpute! He ncnonbayinTte anA YncTku
MeTanmueckmne cKpedkm unm ckpedkn ana
CTEK/IAHHBLIX MOBEPXHOCTEN.

YNnoTHuTENb

A OnacHocTb yaapa ToKom!

Mpu HekBaIMMOULMPOBAHHOM PEMOHTE NPMOOP MOXET cTaTb
WNCTOUYHMKOM OnacHOCTU. JTtoOble pEMOHTHbIE PadOThl AO/KHbI
BbINO/IHATLCA TOMLKO CreuvanucTamm CepBUCHON CyXObl,
npouweAawrMn cneunansHoe odydeHue.

Cneaylolmne HeUCNPaBHOCTM Bbl MOXETE YCTPaHUTb
CaMOCTOATESIbHO.

CoobeHune 06 owmbre Bo3MOMHaA NpUuuMHa

YctpaHeHue/YKa3aHue

Mpubop He padoTaerT.

Bunka He BCTas/ieHa B PO3ETKY.

BcTaBbTe BUIKY B PO3ETKY.

OTkNtoueHne ONEKTPOIHEPTrnn

MpoBepbTe, FOPUT NN Namna Ha KyxHe.

HewncnpaeeH npenoxpaHuTesb

MpoBepbTe, B NopAaKe Ny NPeaoXpaHnTe b
npuéopa B O110ke NpegoxpaHuTenen.

HenpaBuibHOE NCNOb30BaHME

OTkntounTe npeaoxpaHuTens B O10ke npe
fnoxpanutenen. BkatounTe ero onAtb npwu-
MepHo vepes 10 cekyHa.

Ha ancnnee muratoT Tpu HYNA.

OTkNtoueHne ONEKTPOIHEPTrnn

MOBTOPHO YCTAHOBUTE BPEMA CYTOK.

Mpubop He padoTaeT. Ha aucnnee
NMnoABNAETCA BpemMA NpUroToBneHnA. Teb.

Bbin cnyyaliHo NOBEPHYT NOBOPOTHLIN Nepekatova Haxmute KHonky Stop.

Mocne yctaHoOBKM He Oblna Haxarta KHonka Start.

Haxxmute kHonky Start nnmn cépocsTte ycTa-
HOBKY KHOMKOW Stop.

MuKpoBO/THOBaA Neyb He padoTaer.

[Bepua 3akpbiTa HEMJIOTHO.

MpoBepbTe, He 3axaTbl M ABEPLE 0cTaTKu
MWLM UAN NOCTOPOHHME NPeaMeTbl.

He 6blna HaxaTa kHonka Start.

Haxmute kHonky Start.

Bniona pasorpesatotca MeasneHHee,
yeM 0ObIUYHO. BOJIH.

YcTaHoB/IEHA C/IMWKOM HU3KaA MOLWHOCTb MUKPO  YCTaHOBUTE 6onee BbICOKYO MOLWHOCTb MUK

POBOJH.

B npubope Haxoamtca 60nblwni 00BEM NPOaYK

TOB, Uem 0ObIUHO.

[BOMHON 0OBLEM NOYTK BABOE YBENNUNBAET
BPEMSA MPUrOTOBAEHUSA.

Bntona xonoaHee, yem 00bIUHO.

B npouecce npurotoBneHnA nepemellnBante
nnu nepesopaunsariTe énoaa.

Bpauwatowaaca noacraska nsnaet nér
KU WyM.

|—pF|3b NI NOCTOPOHHKME NMpeaMeTbl B 30HE NMpu
BOJa Bpallatollenca noacTaBku.

OuuncTUTE PONNKOBOE KOMBLLO U yrydneHue B
padouei Kamepe.

MUVKPOBOJ/THOBLIV PEXMM OTK/ItoUaeTcA
6e3 BUAVMbIX MPUUMH.

Mpobnema reHepaLmn MUKPOBOJIH.

Ecnu aTa owmbka NoBTOPAETCA HEOA
HOKpaTHO, 0BPaTUTECH B CEPBUCHYIO CITyXOy.




CepBucHana cnymoba

Ecnu Baw npuBop Hy>xxaaeTcA B PEMOHTE, Halla cepBucHan cnyxoa
Bceraa K Bawum ycnyram. Mbl Bcerga ctapaemca HanTu
noaxoasulee peleHune, YTodbl N3bexaTb B TOM UNC/E HEHYXHbIX
BbI30BOB CMeLnasiMcToB.

Homep E 1 Homep FD

[nAa nonyyeHnsa KBanmbuUMpoBaHHOrO 0OCTYXXMBAHMA NPU BbI3OBE
cneumanncTa CepBnCHoi cnyxoObl 00A3aTeIbHO YKasbiBanTe Homep
nsnenva (Homep E) n 3aBoackor Homep (Homep FD) Bawero
npuéopa. GvpmeHHasa Tabimuyka ¢ HoMepaMu HaxoauTca Ha
BHYTPEHHEI CTOPOHE ABepLbl crpasa. YTodbl He TPaTUTL BPEMA Ha
NMOUCK 3TUX HOMEPOB, BNULLINTE UX N TeNeMOHHbI HOMEpP
CEepBUCHOW CNyObl 30ECh.

Homep E Homep FD

CepseucHan cnywba ©

O6patute BHUMaHWe, UYTo BUSUT Crieumanmcta CepBUCHON CyXObl
[NA yCTpaHeHWA NOBPEXAEHWI, CBA3AHHbLIX C HEeNPaBWU/bHLIM
YyX0[IOM 3a NPUOOPOM, Jaxe BO BpeMA AEWCTBUA rapaHTun He
ABnAeTcA BecnnaTHbIM.

3anABKa Ha PEeMOHT U KOHCYNbTallUA NPU Henonagkax

KoHTaKTHble AaHHble BCEX CTpaH Bbl Haigéte B NPUIOXKEHHOM
CMUCKE CEePBUCHBIX LIEHTPOB.

[MonoXxuTecb Ha KOMMNETEHTHOCTL U3roTOBUTENA. Toraa Bbl MOXeETe
ObITb YBEPEHBI, YTO PEMOHT OyAeT NPOU3BEAEH rPaMOTHbLIMM
cneumanmMcTaMm U ¢ UCNosib30BaHneM MUPMEHHbLIX 3amnacHbIX
yacren.

TexHUUEeCKHe XapaKTepPUCTUKHU

BxoaHoe HanpaxeHne AC 220-230 V, 50 'y

MoTtpednaemas MOLHOCTb 1270 Bt
MakcumanbHaA BbixoaHas 800 Bt
MOLLHOCTb

YacTtora MUKPOBOJIH 2450 Ml'y
[MpenoxpaHutens 10 A

Paamepsbl (BxLLUxI)

- npudopa 290 MM X 462 MM X 351 MM

- paboueit Kamepbl 194 MM x 290 mm x 300 Mm

MpoeepeHo VDE Na

3Hak EAC Ha

I'IpaBuanaﬂ yTUnu3auua ynakoBKu

YTUNn3npynTe ynakoBky ¢ coOM0eHNEM MPaBW 3KOM0rMUYECKON
6e30nacHoOCTL.

[aHHbI Nprndop MMeeT OTMETKY O COOTBETCTBUM

eBponerickum Hopmam 2012/19/EU ytunusaumn

3NEeKTPUUYECKMX U 3NEKTPOHHLIX NPUOOPOB (waste
electrical and electronic equipment - WEEE).

[aHHble HOPMbI ONpPeaenaAT AeNCTByOWNe Ha
TeppuTopun EBpocotosa npasuna Bo3epara v ytuamsauum
cTapbix NPrOOpPOB.

I'IporpaMMbl aBTOMaTU4eCKOro npuroToBJieHUA

C nomoLLblo NporpaMmMbl aBTOMaTtU4YeCKoro NpUroToBAEHMA Bbl
MOXeTe ObICTPO padMopaxnBaTb NPOAYKTLI U NErKO rOTOBUThL
6ntona. HyxHo BbiIGpaTb NporpaMmMy 1 ykasaTb BEC NPOAYyKTOB.
OnTManbHyto yCTaHOBKY MPEANOXMUT nporpaMmma
aBTOMAaTMYeCKOro NpuroTosieHuA. Bel MoXxeTe BbiOpaTh O4HY 13
7 nporpamm.

Hactpounka nporpaMmmbl

Mocne BbiBOpa NporpaMMbl BbINOHUTE HACTPOMKM, Kak OnucaHo
nanee.
1. Haxunmaiite kHonky P, noka He noABMTCA HyXHbIi HOMEP
nporpammei.
2. Haxxmute KHoMKy [1.
Ha ancnnee noasnaetcA «P» 1 npeanaraemslin Bec.

Stop Start Stop Start

O O 0 O

180 360 600 180 360 600

ooog oooo
OO | Oamd

3.YcTaHoBUTE HyXHbIV BeC O1t04a NOBOPOTHLIM NEpek/oyaTenem.
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4. Haxxmute kHonky Start.

Stop Start

O

[nAa nporpaMMbl HAYMHAETCA OTCUYET YCTAHOBNEHHOIO BPEMEHM
NPUroToBAEHNMA.

Mo ucTteueHMH BpeMeHU NPUroToBNeHUA

Pasnaétca 3BykoBoW curHan. OTkpoiiTe ABepLy npudopa nnn
HaXXxMuTe KHOMKy Stop. Ha ancnnee cHoBa NOABNAETCA BpeMA
CYTOK.

KoppeKTupoBKa

[Baxabl HAXXMUTE KHOMKY Stop W 3agante HOBblE HACTPOWKMN.

OcTtaHOBKa

OTKpoiiTe ABeply npuéopa Uan oanH pas HaxMuTe KHomnky Stop.
Mocne 3akpbiBaHWA ABEPLIbI MOBTOPHO HaXXMUTE KHOMKY Start.
OTmeHa pemunma

[Baxabl HOXXMWUTE KHOMKY Stop nam OTKpOMTE ABepuy M OAUH pasd
HaXXMUTE KHOMKY Stop.



YKasaHuf

Homep nporpammbi Hurana3oH Beca, Kr

m [py padoTe HEKOTOPLIX NPOrPaMM Bbl YepPe3 HEKOTOPOE BPeMA

ycnblwmte curHan. OTKponTe Aseply npudopa 1 nepesepHUTe P 03 Uuinnerok, uine-  0,40-1,80
6nona, Hanpumep, MACO WU NTULy. N10ce 3aKpbIBAHWA ABEPLbI HOK KyCodkamu
NOBTOPHO HaxXmMuTe KHonky Start. P 04 Xneb 0,20-1,00

m Homep nporpaMMbl 1 BEC MOXHO BbI3BaTh KHOMkoM P uam .
BanpolleHHoe 3HauyeHne NoABNAeTCA Ha 3 CeKyHIbl Ha aucnsee. JdoBeneHue 4o roTOBHOCTU C NOMOLLbIO

nporpammMm aBTOMaTU4eCKOro NnpuroToBneHunA

C nomolbto 3 nporpaMm NpUroToBAEHMA Bbl MOXETE BapuTb PUC,
KapTodesnb UK TyWWTb OBOLLM

PasmopaxuBaHue ¢ NOMOLLbLIO NporpamMmm
aBTOMaTUUYECKOro NpUroToBneHUA

C nomMoLbio 4 nporpaMmm pasMopaKmBaHua MOXKHO

pas3MopaxmBaTtb MACO, NTULY ¥ X1eb. YHazauua
y = MNocyna

KasaHuA FOTOBUTL NPOAYKTHI HYXHO B NPUrOAHOM ANA MUKPOBOSHOBOM
m MoaroToBKa NpoAyKTOB neyn Nocyae C KpbIKOW. [1nA NpUroTOBAEHMA puca HYXXHO

cnonb3yiite No BO3MOXHOCTW MNPOAYKTbl, KOTOPbIE
3aMOpPaxXmnBasMCb TOHKUMU KycKamu UM NOPUMOHHO U
xpaHwnuce npu -18 °C.

MONHOCTLIO BbIHBTE MPOAYKTHI A/1A pa3MOpaxnBaH1A 13
yrNakoBKW 1 B3BECLTE MX. 3HaHWE Beca HeoOXoaAuMo aAnsA
yCTaHOBKW MpOrpammsi.

MCMNoNb30BaTh BOJIbLIYIO, BEICOKYIO (hOpMY.

= MoAaroToBKa NPoAYKTOB

B3BecbTe NpoayKThl. 3HaHWe Beca HeoBXoAMMOo ANA YCTaHOBKM
nporpammbl.

Puc:

He UCNosb3YNTe pUc OLICTPOro NPUrOTOBIEHNA B NaKeTMKax.

m [lpn pasmopaxnBaHun MAca v NTULbI O§Da3yeTCH XNOKOCTb. Hu Ho6aBbTe HEOOX0AMMOE KOMMUYECTBO BObl COMMACHO YKasaHUAM
B KOEM CJ/ly4ae He/b3A UCMNOoNb30BaTth ee AnA AasibHeulen NPoOun3BOAMTENA Ha ynakoBke. Boabl 40MKHO ObiTb, KaK NpaBuio,
rOTOBKM, OHA TakXe He A0/KHA conpukacaTbCa C ApYrMMu B 2-3 pasa 0osblle, YUem puca.
npoayKTamu. KapTodens:

= Mocyna [NA NPUrOTOB/IEHNA OTBAPHOMO KapToMeA HapexsTe CBEXMN
MONOXMTE NPOIYKTHI HA MPUFOAHYIO ANA MIKDOBOAHOBON Neu KapTodenb Ha ManeHbK1e, OANHAKOBBLIE KYCOUKNU. Ha Kaxable
MNOCKYIO NOCYAY, HANPUMED, Ha CTEKNAHHYIO UM haphopoByio 100 r kapTodensa nobaBbTe OAHY CT./1. BOAbl U HEMHOIO COJIN.
Tapesky, U He 3aKpbiBaNTE UX KPbILIKOMN. Caexue oBOLWM:

B3BECLTE CBEXMWE OUMLLEHHbIE OB .
u Bpema BLAEPHKM 3BECbTE CBEXME OUMLLEHHble OBOLWM. HapexbTe OBOLUM Ha
B MasneHbK1e, 0IMHaKoBble Kycouku. [loBaBbTe Ha kaxable 100 r
PaamopoxeHHble NpodyKTbl octasbTe ewé Ha 10-30 MuHyT anA OBOLLEI OAHY CT. /I. BO®I.
BblpaBHMBaHUA Temnepatypsbl. [1na 60/blINX KYCKOB MACA 3TO R
BPEMA MOXET BbiTb 601E€ NPOAOIKNUTENLHLIM, YEM ANA 3BYKOBOW CUrHan
MasleHbKNX. TOHKNE KYCKK 1 MACHON hapL cnenyet nepea [Mocne okoHYaHWA NporpamMMbl pa3fnactcA 3ByKOBOW CUrHar.
BblCTanBaHWeM OTAENNTL APYr OT Apyra. lNepemewiante NPOLYKTLI.
Mocne aToro NPoAyKThl MOXHO 0OpabdaTbiBaTb Aasblie, Aaxe Bpems BblAe pPHHKH
lglcnm TONCTbIE KYCKW B CEPEANHE HE A0 KOHLA Pa3mMopO3uInCh. Mocne 3aBeplUeHMA NPorpamMMbl NepemMeLlaiiTe NPoayKThl elweé
TULY MOXHO Ha4aTb NOTPOLIUTS. pas. [1nA BbIPaBHUBAHUA TEMMNEPATYPbI HY)XHO OCTaBUThL WX eLlé
= 3BYKOBOM CHrHan Ha 5-10 MUHYT.

B HekoTopbIx Nporpammax nocnae onpenes€HHoro Bpemexu PeaynbTaT NpuUroToBEHNA 3aBUCUT OT KauecTBa NPOAYKTOB U MX

pasnaérca curHan. OTKponTe ABeply npudopa u pasaenvre COCTOAHMA.

GJ'IIOJJ,O nan nepeBepHUTE MACO Unun NTuuy. Mocne 3aKpblBaHNA

ABepLbl MOBTOPHO HaXMuTe KHOMKy Start. Homep npo Jnana3oH Beca, Kr

rpammel
Homep nporpammel AuvanasoH Beca, Kr LloBefieHWe A0 FOTOBHOCTH
PasmoparkueaHue P05 Puc 0.05-0.2

P 01 MacHom dapL 0,20-1,00 P06 KapTodens 0,15-1,0
P02 Kycku mAaca 0,20-1,00 P07 OBowu 0.15-1.0

MpoTtecTUpoBaHO ANA Bac B HalleW KyxHe-CTyAuU

MOXeT CnyunTbcA Tak, UTo 0ObEM NPUroTaBIMBAEMbIX MPOAYKTOB
OT/IMYaeTCcA OT ykasaHHOro B Tabnuue. B aTom cnydyae aeicTyet
obllee NpaBuio:

[IBONHOW 00BEM MOYTK BABOE YBEMUMBAET BPEMA MPUrOTOBAEHMA,
nosoBrHa o0bEMa coKpallaeT BpeMA NpuUroToB/eHnA BABOE.

B npunoxeHHbix Tabnmuax Bel Hanaéte 6onblon Beidop Ontoa u
ONTMMasibHble YCTAaHOBKMW /1A UX NPUroTOBAEHUA. Mbl pacckaxem
BaM, Kakon MUKPOBOJ/IHOBLIV PEXUM /yyllle BCEro NoAXOoAAT AnA
BbiOpaHHoro 6sto0a. Kpome Toro, Bbl NOyYnUTe COBETHI NO BLIGOPY
nocyabl U NMPUFOTOBAEHUIO MALLN.

Bcerga craBbTe Nocydy Ha BpallatoLlytocA NOACTaBKY.
YKasaHUA K Tabnuuam

B cneaytowmx Tadnuuax npueeaeHsl NpuMepsl pasinyHoro
MNCMOb30BaHUA NMEYN U YCTAHOBOUHBLIE 3HAYEHUA MUKPOBOSIH.

PasmoparmusaHue

YKa3aHufA

m [ocTaBbTe 3aMOPOXEHHbLIE NPOAYKThl B OTKPLITOM EMKOCTM Ha
BpaLlatoLlytocA NoACTaBKy.

3HaueHuA BpeMeHU, ykasaHHble B Tadnmuax, ABNATCA
OPUEHTUPOBOYHbLIMU. OHU 3aBUCAT OT NOCYAbl, TEMNepaTypbl, a

TakxXe OT KauecTBa M CBOWCTB NPOAYKTOB. )
B HexHble YacTu, Hanpumep, HOXKM 1 KPbI/bILLKW LbIMIEHKa UK

XUPHBIE KpaiH/e YacTui XapKoro, MOXHO HaKpPbITe HEOOIbLUNMU
Kycoukamu antoMH1EeBORN honbri. MNpu aToM honbra He 4omMKHa

B Tabnuue yacto ykasbiBaeTcA AvanasoH 3HauYeHuin BPEMEHW.
CHauyana yCTaHOBWUTE CaMOe KOPOTKOE BpeMaA, a 3atemM npu
HeoBOX0ANMOCTM YBENNULTE Ero.
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KacaTbCA BHYTPEHHUX CTEHOK npudopa. o ucTeyeHnn nosioBuHsI
BPEMEHMN PasmMopaXmnBaHna Gosibry MOXHO CHATb.

®m B npouecce pasmopaxvBaHua 1-2 pasa nepeBepHyTb Uan
nepemellatb. Bonbwne KYCKUN HY>XHO nepeBopaynBatb

= [py pasMopaxm1BaHUi MACA W NTULLI 0OPas3yeTcA XUAKOCTb. HUt HECKOIBKO pas.

B KOEM C/lydae Henb3A UCNonbL30BaTh €€ ANA AasbHeNLEN
rOTOBKMW, OHa TakXe He A0/KHa conpukacaTbCA C APYrumu

m OcTaBbTe pa3dMOpPOXeHHbIe NPOoAyKThl ewé Ha 10-20 MUHYT npu
KOMHaTHOW TemnepaType A/1A BblpaBHMBaAHUA TeMNeparypbl.

npoayKTamu. MMocne 3Toro NTULY MOXHO NMOTPOLWNTL. MACO MOXHO
pasaesnsiBaTh, JaKe eCv B CaMon cepeanHe OHO He [0 KoHua
pPasMopPO3NIOCh.
PasmoparkusaHue Bec MollHocTb MMKPOBOJH (BT), Bpema npu- YKkasaHuA

roToBneHua (MUH)

180 BT, 15 muH + 90 BT, 10-20 MuH -
1 kr 180 BT, 20 muH + 90 BT, 15-25 MuH

[oBAAMHA, TENATUHA UK CBMHUHA Kyc- 800 r
KOM (Ha KOCTU 1 6e3 KOCTH)

1,5 kr 180 BT, 30 muH + 90 BT, 20-30 MUH
[‘oBAAMHA, TENATUHA WUIKN CBUHMHA 200 r 180 BT, 2 muH + 90 BT, 4-6 MuH [Mpn nepeBopauMBaHnn OTAENTb PA3MO
KycoukKamu nnm noMTukamm 500 r 180 BT. 5 MuH + 90 BT. 5-10 MuH POXeHHble YacTn Apyr OT Apyra
800 r 180 BT, 8 MmuH + 90 BT, 10-15 MuH
MsaAcHoW thapLl, CMeLllaHHbIR 200 r 90 BT, 10 MuH 3aMopaxunBaTb, Pa3/IOXNB MO BO3MOX-
500 r 180 BT, 5 MuH + 90 BT, 10-15 MuH HOCT NNIOCKO.
Bo BpemAa pasmopaxmBaHWA HECKOJIbKO
800 r 180 BT, 8 MuH + 90 B, 10-20 MuH pa3 nepeBepHyThb, BbIHUMAA YXe pasmo-
POXEHHbIN thapLu
[MTnua uenukom nnm Kyckammu 600 r 180 BT, 8 muH + 90 BT, 10-15 MuH -
1,2 kr 180 BT, 15 muH + 90 BT, 20-25 MuH
PriBHOE dune, pbiBHble KoTneTsl unn 400 1 180 BT, 5 muH + 90 BT, 10-15 MuH OTOenATb pa3MoOPOXEHHbIE YacTu aApyr
JIOMTUKM oT apyra
OsoLuu, HanpuMep ropoLlex 300 r 180 B, 10-15 MuH -
OpyKTbl, AroAbl, Hanpumep, mamHa 300 r 180 BT, 7-10 MuH Bpema OT BpeMeHn OCTOPOXHO NMepeBo
500 r 180 BT. 8 MAH + 90 BT. 5-10 mun paunBath 1 OTAENATb PA3MOPOXEHHbIE
’ ’ yacTu apyr oT apyra
Pactonutb macno 1257 180 BT, 1 muH + 90 BT, 2-3 MuH [MOIHOCTBIO CHATL YNakoBKY
250r 180 BT, 1 MmuH + 90 BT, 3-4 MuH
Xneb uenvmkom 500r 180 BT, 6 MuH + 90 BT, 5-10 MuH -
1 kr 180 BT, 12 muH + 90 BT, 10-20 MuH
Mupor, cyxon, Hanpumep, CA0BHbLIN 500r 90 BT, 10-15 MuH Tonbko AnA Bbineuku 6es rnasypu, cnu-
nupor 750 r 180 BT. 5 MUK + 90 BT. 10-15 mun BOK M KpeMa, OTAENUTb KYCKUK nupora
’ ’ apyr ot apyra
MMupor, CoYHbIN, Hanpumep, ppykTo- 500 r 180 BT, 5 muH + 90 BT, 15-20 MuH Tonbko AnA Bbineuku 6es rnasypu, cnu-
BbI MUPOT, TBOPOXHbIN MUPOr 750 r 180 BT. 7 MiH + 90 BT. 15-20 mu BOK WN XenatuHa.

PasmoparmuBaHue, pa3orpeBaHue Unu
AoBeAeHUe 3aMOPOEeHHbIX nonygpabpuKaTos
[0 FOTOBHOCTH

YKasaHuA

m BblHbTe nonydadpukaTel U3 ynakoBku. B cneunansHoin nocyae
LA MUKPOBOJIHOBOW Meun OHW HarpesatoTca ObicTpee n
paBHOMepHee. PasninuHble KOMNOHEHTLI Nosydabdprkara MoryTt
HarpeBaTbCA C PasINUYHOM ObICTPOTOMN.

m [nockue nonythadpukatsl AOXOAAT A0 FOTOBHOCTU ObICTPEE, YeM
BbICOKME. [To3TOMY crneayeT pasnoxutb nonydadprkaTsl no
ontoy Kak MOXHO 6onee TOHKUM cnoeM. [pn 9ToM oTaesbHbIe
4yacTu He A0/KHbI NepekpbiBaTh APYr Apyra.

m MonydabdpukaTbl BCerga Hy>HO HakpbiBaTb. Ecnn y Bac HeT
noaxoAALlEN KPbILLKK ANA NOCyabl, UCNONL3YNTE Tapenky uim
cneunanbHyto NIEHKY 1A MUKPOBO/THOBOW Meyun.

m B npouecce pasmopaxuBaHua nonydadpukar HyxHo 2-3 pasa
nepemMellatb Uin nepeBepHyTh.

m [Nocne pagorpesaHua ocTaBbTe 61000 elWé Ha 2-5 MUHYT ansa
BblpaBHMBaHMA TeEMneparypbl.

= [InAa nssneyeHuna nocynabl BCeraa VICI'IOJ'IbSyVITe NAOTHbIE
pyKaBuLbl UK NPUXBaTKK.

m OpurvHanbHbIA BKyC 61t04a B 3HAUUTENLHON CTENEHN
coxpaHaeTcA. [103TOMy Conv 1 CNELNi MOXHO MHOIO He
noBaBnAT.

PasmoparkuBaHue, pa3orpeBaHue unu  Bec
AOBeAeHUe 3aMOPOMEHHbIX nonydab-
pUKaTOB A0 rOTOBHOCTU

MoLHOCTb MUKPOBOJH (BT),
BpeMA NPUroToBneHua (M1UH)

YKa3aHuf

MeHto, nopuroHHoe 611040, roTOBOE 300-400r 600 Bt, 10-15 MuH -

6énono

(2-3 komMnoHeHTa)

Cyn 400 r 600 BT, 8-10 muH -

Pary 500r 600 BT, 10-13 MuH -

JIOMTUKM nnmn KyCoukn MAca B Coyce, 500r 600 BT, 12-17 MuH [Mpun nepeBopaumBaHn OTAENNTb KYCKN
Hanpumep, rynawl MAca Apyr oT Apyra

PbiBa, HanpuMmep, Kycoukmn dune 400 r 600 BT, 10-15 mMuH MoxHO n06aBuTb BOAY, MMOHHBIA COK
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Pa3smopanuBaHue, pasorpesaHve unu Bec MowHoCTb MMKPOBOJH (BT), YKazaHua
AoBeAeHUe 3aMOPOMEHHBIX nonygpab- BpeMA NPUroToBneHuA (MUH)
pUKaToB A0 rOTOBHOCTHU
3anekaHka, Hanpumep, nNasaHba, kaHHen- 450 r 600 BT, 10-15 MuH -
IOHU
[[apHWpbI, HANPUMEP, PUC, MaKapOHbI 250 r 600 BT, 2-5 MuH [o6aBnTb HEMHOIO XWUOKOCTK
500 r 600 BT, 8-10 MuH
Osowww, Hanpumep, ropotek, Opokkonu, 300 r 600 BT, 8-10 MuH Ho6aBunTb B nocyay BoAy, UToObl MOKPbI-
MOPKOBL 600 r 600 BT, 14-17 mu N10Ck AHO
LLUnuHat 450 r 600 BT, 11-16 MuH FoToBUTL 6e3 nodaBneHna Boabl

PasorpesaHue 6nroa

/\ Onacrocts ownapusanus!

Mpu pasorpeBaHnm XnaKoCcTM BOSMOXHO 3anasibiBaHne
3akunaHuA. B aTom cnyuae Temneparypa sakunaHusa 4oCTUraeTca
6e3 00pas3oBaHMA B XXUOKOCTU XapaKTePHbIX My3bIpbKOB. Jaxe npu
HEe3HaUNTeIbHOM COTPACEHUM EMKOCTY ropAYan XnaKkoCTb MOXET

BHE3aMHoO HauyaTtb CUMbHO KUMETb 1 BpbiaraTh. [py HarpesaHum
XWIOKOCTW BCeraa knaaute B EMKOCTb NI0XKKy. bnarogaps aTomy
yaaeTtca nsdexarb 3aAep)KKN 3akunaHua.

BHuUmaHue!

Cnenute 3a TeM, UToObl METa/1, HAaNPUMEP N0XKa, Obl1 Ha
pPacCTOAHUN He MeHee 2 CM OT CTEHOK AYXOBOro Likada u
BHYTPEHHEN CTOPOHbLI ABepLbl. VICKpOoBLIE paspaabl MOryT
noBpPEeanTb CTEKIO ABEPLbI.

YKa3aHuf

m BbiHbTe nonydadpukatsl U3 ynakoBku. B cneuvansHoin nocyae
N7 MUKPOBOJIHOBOW Neun OHW HarpesatoTca ObicTpee u
paBHOMepHee. PasnnuHble KOMMNOHEHTLI Nonydadprkara MoryTt
HarpeBaTbCA C PasIMUYHOM ObICTPOTON.

m MonydabpukaTbl Bcerga Hy»KHO HakpbiBaTb. Ecnn y Bac HeT
NoAXOAALLEN KPbILWKK ANA NOCyabl, UCNONL3YNTE Tapenky uim
cneunanbHyto MAeHKY 41A MUKPOBO/IHOBOW Meyun.

m B npouecce pasmopaxunBaHua nonydadprkaT HyXXHO HECKObKO
pas nepemellaTs UM nepeBepHyTb. Cneante 3a Temnepartypon.

m [ocne pagorpeBaHua ocTaBbTe OMt0A0 elé Ha 2-5 MUHYT anA
BblpaBHMBaHMA TEMNepaTypbl.

= [InAa nssneyeHus nocynabl BCeraa VICI'IOJ'IbSyVITe NAOTHbIE
pyKaBuLbl UM NPUXBATKK.

PasorpeBaHue 6nroq Bec MowHocTbe MUKpoOBOSH (BT), BpemAa YKasaHuA
NPUroToBNeHUA (MUH)
MeHto, nopunoHHoe 600, rotosoe 350-500 r 600 Br, 8-11 muH -
6énoao
2-3 KOMMOHEHTA)
Hanutkun 150 mn 800 BT, 1-2 mMuH [TONIOXUTbL NOXKY B CTakaH, He neperpesarb
300 wn 800 BT. 2-3 M anKoro/ibHble HanuTKK1, BpeEMA OT BPEMEHU NPO-
’ BEPATb
500 mn 800 BT, 3-4 MuH
[eTckoe nutaHue, Hanpumep, Bytel- 50 mn 360 BT, 2 MyH bes cocku unu kpbiwku. Nocne pasorpesaHusa
IOYKM C MOJIOYHON CMECHLO 100 mn 360 BT, 1 mun XOPOLWO BCTPAXHYTb. O6A3aTENbHO KOHTPOMPO-
BaTb Temneparypy!
200 mn 360 Br, 12 muH
Cyn, 1 Tapenka 200r 600 BT, 2-3 MuH -
Cyn, 2 Tapenku 400 r 600 BT, 4-5 MuH -
Msaco B coyce 500r 600 BT, 8-11 MuH OToenntb NOMTUKK MACa Apyr OT Apyra.
Pary 400 r 600 BT, 6-8 MuH -
800 r 600 BT, 8-11 MuH -
Osouyun, 1 nopuna 150r 600 BT, 2-3 MuH [oBaBnTb HEMHOIO XUAKOCTU
OBoluu, 2 nopuunn 300r 600 BT, 3-5 MuH

MpurotoBneHue 6nrog

YKasaHufA

m [Mnockre nonyhadpukarbl 4OXOAAT A0 FOTOBHOCTU ObICTPEE, UEM
BbICOKMeE. [ToaTOMY crneayeT pasnoxutb nonydadprkarsl no
oéntoly Kak MOXHo 6onee TOHKUM cnoeM. [pn 9ToM oTaesbHbIe
4yacTu He AO0/MKHbI NepeKpbIBaTb APYr Apyra.

m [loBoanTe nonydadpukatsl 4O FOTOBHOCTU B 3aKPbLITOW nocyae.
Ecnun y Bac HeT NnoaxoAsLlen KPbIWKK AnA Nocyasl, UCNONbL3YHTe
Tapesnky Wiy cneumanbHyto NaeHKy A8 MUKPOBOJIHOBOWM Neuw.

m OpurvHanbHbIR BKyC 61t0[a B 3HAUUTENIbHON CTENEHN
coxpaHAaeTcA. [103ToMy ConM 1 CNeLnii MOXHO MHOIO He
noBaBnATh.

m [ocne pagorpesaHua ocTaBbTe OMt0A0 elé Ha 2-5 MUHYT anA
BblpaBHMBaHMA TEMNepaTypbl.

= [InAa nssneyeHus nocynabl BCeraa VICI'IOJ'IbSyVITe NAOTHbIE
pyKaBuLbl UM NPUXBATKK.

MpuroToeneHue 6nroa Bec MowHoCcTb MUKpOBOSH (BT), YKazaHua
BpeMA NPUroToBneHUa (MUH)
MaAcHol pynet 750 r 600 BT, 20-25 MuH [oBecTn 40 rOTOBHOCTW B OTKPLITOM nocyae
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Mpurotoenexue 6nron Bec MowHocTe MUKpOBONH (BT), YKazaHuAa
BpeMA NPUroToBreHUa (MUH)
LIbInNEHOK Uennkom, CBeXne npo- 1,2 kr 600 BT, 25-30 MuH Mo ncteyeHun 1/2 BpemeHn NepeBepHyTbL
OYKTbl, MOTPOLLEHBI
OBolwu, CBEXME NPOAYKThI 250r 600 BT, 5-10 MuH MopesaTb OBOLUM Ha KYCOYKN OAMHAKOBOW BENW-
UMHBI.
500 600 Br, 10-15 MuH Ha kaxable 100 r godasuTb 1-2 CT. /1. BOAbI;
BPEMA OT BPEMEHM NepeMeLIMBaTh
KapTotenb 250r 600 BT, 8-10 MuH Mopesatb kKapTodenb Ha KYCOUKN ONHAKOBOW
BE/INYMNHBI.
500 r 600 Br, 11-14 MuH Ha kaxable 100 r godasuTb 1-2 CT. /1. BOAbI;
750 r 600 BT, 15-22 MuH BPEMA OT BPEMEHU NepeMeLLnNBaTh
Puc 125r 600 BT, 5-7 MuH [o6aBuTb BABOE OO/bLUE XUOKOCTY;
180 BT, 12-15 MuH
250r 600 BT, 6-8 MuH
180 BT, 15-18 MuH
Cnapkue 6no4a, Hanpumep, 500 mn 600 BT, 6-8 MuH B npouecce npurotoBneHma 2-3 pasa XopoLlo
NyanHr (6bICTPOro NPUroTOBNEHNA) nepemelatb NyANHT BEHYMKOM.
®pPyKTbl, KOMMNOT 500r 600 BTt, 9-12 MuH -

PeKomeHAaauMUu nNo UCNosb30BaHUIO MMKpOBOﬂHOBOﬁ neyu

Bbl He MOXeTe HailT A1A NPUroTaBIMBAEMOro KOIMJYecTsa npo
[IYKTOB YCTAHOBOUHbIX 3HAUYEHUIA.

YBeNuubTe NN COKpaTUTe BPEMA NMPUroTOB/IEHUA, PYKOBOACTBYACH Clle-
[YOLUM NPaBUIOM:

[BOVHON 0OBEM MOUTK BABOE YBENMUMBAET BPEMA NMPUrOTOBMEHNA.
MonoBunHa oObEMA cokpallaeT Bpems NPUroToBIeHWA BABOE

bnono NoNyYnn0Chb CMWLKOM CYyXUM.

B cneaytowmin pas yctaHoBUTE MeHee NPOAO/IKUTENTbHOE BPEMsA NPUro
TOBNEHUA unn 6onee HU3KYK MOLIHOCTL MUKPOBOH. Hakpolite 6ntoao
KPbILWKOM 1 1oBaBbTe B0/bLIE XUOKOCTU.

B0 MO UCTEUEHWUN BPEMEHU HE Pa3MOPO3UIOCK, HE Pasorpe-
JIOCb U HE OO0WNO0 A0 TOTOBHOCTU.

YctaHosuTe 6onee anutenbHoe Bpema. MpoaykTel 60blero odbwéma un
6onbliei BbICoThl TPeOYIoT AnA 00padoTku Gonblle BPEMEHM.

Mo ncTeyeHnn BpeMeH NPUroToBIEHNA 6énto00 no KpaAam nepe
rpeto, a cepelvHa el He COBCEM roToBa.

B npouecce npurotoBneHua nepemellmnsainte 6040 U B CeaytoLnii
pas yctaHoBuTe 60nee HU3KY MOLLHOCTL Unn 6onee AnuTensHoe
BpEMA.

MNocne pasmopaxvBaHmA NTULa UAM MACO CHapyXu MArkue, a
BHYTPY eLlé He oTTaAIn.

B cnenytowmnin pas Beidepute 60see HU3KOE 3HaUYEeHNe MOLIHOCTU MUK
pPoBOJH. Mpu 6o/blOM 00bEME PasMOopPaXKMBaeMbIX NPOAYKTOB
HECKO/bKO pas NoBopaymBanTe nx BO BPeMA pasMopakmBaHuA.

KoHpeHcaT

Ha cTekne aBepLbl, BHYTPEHHUX CTEHKaxX 1 AHe pabdouyeli KaMepbl
MOXeT 00pagdoBbiBaThCA KoHAeHcaT. OTo HopMasbHO. Ha padoty

MVIKpOBOJ'IHOBOVI neun 370 He BAMAET. [10 OKOHYaHUK
NPUroToB/IEHNA NPOCTO yaaInTe KoOHAeHcaT.

KoHTponbHbie 6ntoaa B coorBetcTBUU ¢ EN 60705

Ha npumepe aTux 61104 NPOM3BOAUTCA NMPOBEPKAa KayecTsa U
NpPaBUILHOCTM MYHKLUMOHMPOBAHMA MUKPOBOIHOBOI Neun
KOHTPOIMPYIOWMMMN OpraHamu.

B cootBetcTBUM co ctaHaapTtom EN 60705, IEC 60705, TOCT P
M3K 60705 nunu DIN 44547 n EN 60350 (2009)

JdoBeneHne A0 rOTOBHOCTU U pa3mopaxuBaHue C NOMOLLbIO MUKPOBOJIH

anrOTOBI‘IeHMe C MUKpPOBOJIHAMH

Bnrono MowHocTb MUKpOBOJH (BT), BpemAa npurotoeneHua (MMH) YKasaHue

Owmnet, 565 r 180 BT, 25-30 muH + 90 BT, 20-25 MuH MoctasuTb hopmy Pyrex 20 x 17 cm Ha BpaLLatoLytocA
noACTaBKy.

Bucksut 600 BT, 8-10 muH MocTtasuTb hopmMy Pyrex @ 22 cMm Ha Bpalarowytoca noa-

CTaBkKy.

MacHown pynet 600 BT, 20-25 muH

[MocTtaBuTtb opmMy Pyrex Ha Bpallatolytoca noacTaBKy.

PasmopamuBaHue C MUKpPOBOJIHAMH

Bnrono

MoLuHocTb MMKPOBONH (BT), Bpema npurotoBneHna (MMH) YKasaHue

Maco 180 BT, 5-7 muH + 90 Bt, 10-15 MuH

MocTtaBnTb hopMmy Pyrex @ 22 cm Ha BpallatoLLytocA noa-
CTaBKy.
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	: Важные правила техники безопасности
	Внимательно прочитайте данное руководство. Оно поможет вам научиться правильно и безопасно пользоваться прибором. Сохраняйте руководс...
	Распакуйте и осмотрите прибор. Не подключайте прибор, если он был поврежден во время транспортировки.
	Подключение прибора без штепсельной вилки должен производить только квалифицированный специалист. Повреждения из-за неправильного по...
	Этот прибор предназначен только для домашнего использования. Используйте прибор только для приготовления блюд и напитков. Следите за п...
	Дети до 8 лет, лица с ограниченными физическими, умственными и психическими возможностями, а также лица, не обладающие достаточными знан...
	Детям не разрешается играть с прибором. Очистка и обслуживание прибора не должны производиться детьми, это допустимо, только если они ст...
	Не допускайте детей младше 8 лет к прибору и его сетевому проводу.


	Опасность возгорания!
	■ Сложенные в рабочей камере легковоспламеняющиеся предметы могут загореться. Не храните в рабочей камере легковоспламеняющиеся пред...
	Опасность возгорания!

	■ Прибор становится очень горячим. Соблюдайте указания по минимальному расстоянию над прибором: см. главу«Установка и подключение». Пр...
	Опасность возгорания!

	■ Использование прибора не по назначению опасно и может привести к поломке. Не допускается сушка продуктов или одежды, нагревание домаш...
	Опасность возгорания!

	■ Продукты могут воспламениться. Никогда не разогревайте продукты питания в термостатической упаковке. Разогревать продукты в контейн...
	Опасность возгорания!

	■ Масло для приготовления пищи может загореться. Никогда не разогревайте растительное масло в микроволновом режиме.

	Опасность взрыва!
	Жидкости или другие продукты питания в плотно закрытой посуде могут взорваться. Никогда не разогревайте жидкости или другие продукты п...

	Высокая опасность для здоровья!
	■ Недостаточная очистка может привести к повреждению поверхности. Возможен выход энергии микроволн наружу. Очищайте прибор своевремен...
	Высокая опасность для здоровья!

	■ Через повреждённую дверцу рабочей камеры или её уплотнитель может выходить энергия микроволн. Не используйте прибор, если повреждены...
	Высокая опасность для здоровья!

	■ У приборов без защитного корпуса энергия микроволн может выходить наружу. Никогда не снимайте защитный корпус. Для осуществления про...

	Опасность удара током!
	■ При неквалифицированном ремонте прибор может стать источником опасности. Любые ремонтные работы и замена проводов и труб должны выпо...
	Опасность удара током!

	■ При сильном нагреве прибора изоляция кабеля может расплавиться. Следите за тем, чтобы кабель не соприкасался с горячими частями элект...
	Опасность удара током!

	■ Проникающая влага может привести к удару электрическим током. Не используйте очиститель высокого давления или пароструйные очистите...
	Опасность удара током!

	■ Проникшая в прибор влага может стать причиной удара током. Не пользуйтесь прибором при слишком высокой температуре или влажности. Исп...
	Опасность удара током!

	■ Неисправный прибор может быть причиной поражения током. Никогда не включайте неисправный прибор. Выньте из розетки вилку сетевого пр...
	Опасность удара током!

	■ Прибор работает под высоким напряжением. Никогда не вскрывайте корпус прибора.

	Опасность ожога!
	■ Принадлежности или посуда очень горячие. Чтобы извлечь горячую посуду или принадлежности из рабочей камеры, всегда используйте прихв...
	Опасность ожога!

	■ Пары спирта в горячей рабочей камере могут вспыхнуть. Запрещается готовить блюда, в которых используются напитки с высоким содержани...
	Опасность ожога!

	■ Продукты с твёрдой кожурой или шкуркой могут «взорваться» во время и после нагревания. Нельзя варить яйца в скорлупе и разогревать ва...
	Опасность ожога!

	■ Детское питание прогревается не равномерно. Не разогревайте детское питание в закрытой посуде. Всегда снимайте крышку или соску. Посл...
	Опасность ожога!

	■ Разогретые блюда отдают тепло. Посуда может сильно нагреваться. Чтобы извлечь посуду и принадлежности из рабочей камеры, всегда испол...
	Опасность ожога!

	■ Герметично запаянная упаковка при нагревании может лопнуть. Всегда соблюдайте указания на упаковке. Чтобы извлечь блюда из рабочей к...

	Опасность ошпаривания!
	■ Из открытой дверцы прибора может вырваться горячий пар. Осторожно откройте дверцу прибора. Не позволяйте детям подходить близко к гор...
	Опасность ошпаривания!

	■ При нагревании жидкости возможна задержка закипания. В этом случае температура закипания достигается без образования в жидкости хар...

	Опасность травмирования!
	■ Поцарапанное стекло дверцы прибора может треснуть. Не используйте скребки для стекла, а также едкие и абразивные чистящие средства.
	Опасность травмирования!

	■ Неподходящая посуда может лопнуть. В ручках и крышках фарфоровой и керамической посуды могут быть мелкие дырочки, за которыми находят...
	Причины повреждений
	Внимание!
	■ Сильное загрязнение уплотнителей
	■ Режим микроволн при пустом приборе
	■ Попкорн в микроволновой печи


	Установка и подключение
	Указания

	Панель управления
	Поворотный переключатель
	Принадлежности
	Как следует вставлять вращающуюся подставку:
	1. Положите роликовое кольцо a в углубление на дне рабочей камеры.

	2. Вращающуюся подставку b зафиксируйте в приводном механизме c, расположенном в центре на дне рабочей камеры.
	Указание
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	Перед первым использованием
	Установка времени суток
	1. Нажмите кнопку 0.
	2. Установите время суток поворотным переключателем.


	3. Повторно нажмите кнопку 0.
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	Указание
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	2. Установите время приготовления поворотным переключателем.
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	2. Выберите желаемую мощность микроволн.
	3. Установите время приготовления поворотным переключателем.



	4. Подтвердите кнопкой i.
	Запуск программ из памяти
	1. Нажмите кнопку i.


	2. Нажмите кнопку Start.
	По истечении времени приготовления
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	Отмена установок
	Изменение длительности сигнала
	Уход и очистка
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	: Опасность удара током!
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	Сервисная служба
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	Технические характеристики
	Правильная утилизация упаковки


	Программы автоматического приготовления
	Настройка программы
	1. Нажимайте кнопку g, пока не появится нужный номер программы.
	2. Нажмите кнопку 1.
	На дисплее появляется «P» и предлагаемый вес.




	3. Установите нужный вес блюда поворотным переключателем.
	4. Нажмите кнопку Start.
	По истечении времени приготовления
	Корректировка
	Остановка
	Отмена режима
	Указания

	Размораживание с помощью программ автоматического приготовления
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	Размораживание, разогревание или доведение замороженных полуфабрикатов до готовности
	Указания

	Разогревание блюд
	: Опасность ошпаривания!
	Внимание!
	Указания


	Приготовление блюд
	Указания


	Рекомендации по использованию микроволновой печи
	Конденсат


	Контрольные блюда в соответствии с EN 60705
	Доведение до готовности и размораживание с помощью микроволн
	Приготовление с микроволнами
	Размораживание с микроволнами
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	: Important safety information
	Read these instructions carefully. Only then will you be able to operate your appliance safely and correctly. Retain the instruction manual for future use or for subsequent owners.
	Check the appliance for damage after unpacking it. Do not connect the appliance if it has been damaged in transport.
	Only a licensed professional may connect appliances without plugs. Damage caused by incorrect connection is not covered under warranty.
	This appliance is intended for domestic use only. The appliance must only be used for the preparation of food and drink. The appliance must be supervised during operation. Only use this appliance indoors.
	This appliance may be used by children over the age of 8 years old and by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or by persons with a lack of experience or knowledge if they are supervised or are instructed by a person responsi...
	Children must not play with the appliance. Children must not clean the appliance or carry out general maintenance unless they are at least 8 years old and are being supervised.
	Keep children below the age of 8 years old at a safe distance from the appliance and power cable.


	Risk of fire!
	■ Combustible items stored in the cooking compartment may catch fire. Never store combustible items in the cooking compartment. Never open the appliance door if there is smoke inside. Switch off the appliance and unplug it from the mains or switch ...
	Risk of fire!

	■ The appliance becomes very hot. Pay attention to the information in the section Installation and connection regarding minimum clearances for the appliance. The appliance must not be installed in a fitted unit.
	Risk of fire!

	■ Using the appliance for anything other than its intended purpose is dangerous and may cause damage. The following is not permitted: drying out food or clothing, heating slippers, grain or cereal pillows, sponges, damp cleaning cloths or similar. ...
	Risk of fire!

	■ Food may catch fire. Never heat food in heat-retaining packages. Do not leave food heating unattended in containers made of plastic, paper or other combustible materials. Do not select a microwave power or time setting that is higher than necessa...
	Risk of fire!

	■ Cooking oil may catch fire. Never use the microwave to heat cooking oil on its own.

	Risk of explosion!
	Liquids and other food may explode when in containers that have been tightly sealed. Never heat liquids or other food in containers that have been tightly sealed.

	Risk of serious damage to health!
	■ The surface of the appliance may become damaged if it is not cleaned properly. Microwave energy may escape. Clean the appliance on a regular basis, and remove any food residue immediately. Always keep the cooking compartment, door seal, door and ...
	Risk of serious damage to health!

	■ Microwave energy may escape if the cooking compartment door or the door seal is damaged. Never use the appliance if the cooking compartment door or the door seal is damaged. Contact the after- sales service.
	Risk of serious damage to health!

	■ Microwave energy will escape from appliances that do not have any casing. Never remove the casing. For any maintenance or repair work, contact the after-sales service.

	Risk of electric shock!
	■ Incorrect repairs are dangerous. Repairs may only be carried out and damaged power cables replaced by one of our trained after-sales technicians. If the appliance is defective, unplug the appliance from the mains or switch off the circuit breaker...
	Risk of electric shock!

	■ The cable insulation on electrical appliances may melt when touching hot parts of the appliance. Never bring electrical appliance cables into contact with hot parts of the appliance.
	Risk of electric shock!

	■ Penetrating moisture may cause an electric shock. Do not use any high- pressure cleaners or steam cleaners.
	Risk of electric shock!

	■ Penetrating moisture may cause electric shock. Never subject the appliance to intense heat or humidity. Only use this appliance indoors.
	Risk of electric shock!

	■ A defective appliance may cause electric shock. Never switch on a defective appliance. Unplug the appliance from the mains or switch off the circuit breaker in the fuse box. Contact the after-sales service.
	Risk of electric shock!

	■ The appliance is a high-voltage appliance. Never remove the casing.

	Risk of burns!
	■ Accessories and ovenware become very hot. Always use oven gloves to remove accessories or ovenware from the cooking compartment.
	Risk of burns!

	■ Alcoholic vapours may catch fire in the hot cooking compartment. Never prepare food containing large quantities of drinks with a high alcohol content. Only use small quantities of drinks with a high alcohol content. Open the appliance door with care
	Risk of burns!

	■ Foods with peel or skin may burst or explode during, or even after, heating. Never cook eggs in their shells or reheat hard-boiled eggs. Never cook shellfish or crustaceans. Always prick the yolk when baking or poaching eggs. The skin of foods th...
	Risk of burns!

	■ Heat is not distributed evenly through baby food. Never heat baby food in closed containers. Always remove the lid or teat. Stir or shake well after the food has been heated. Check the temperature of the food before it is given to the child.
	Risk of burns!

	■ Heated food gives off heat. The ovenware may become hot. Always use oven gloves to remove ovenware or accessories from the cooking compartment.
	Risk of burns!

	■ Airtight packaging may burst when food is heated. Always observe the instructions on the packaging. Always use oven gloves to remove dishes from the cooking compartment.

	Risk of scalding!
	■ When you open the appliance door, hot steam may escape. Open the appliance door with care. Keep children at a safe distance.
	Risk of scalding!

	■ There is a possibility of delayed boiling when a liquid is heated. This means that the liquid reaches boiling temperature without the usual steam bubbles rising to the surface. Even if the container only vibrates a little, the hot liquid may sudd...

	Risk of injury!
	■ Scratched glass in the appliance door may develop into a crack. Do not use a glass scraper, sharp or abrasive cleaning aids or detergents.
	Risk of injury!

	■ Unsuitable ovenware may crack. Porcelain or ceramic ovenware can have small perforations in the handles or lids. These perforations conceal a cavity below. Any moisture that penetrates this cavity could cause the ovenware to crack. Only use micro...
	Causes of damage
	Caution!
	■ Heavily soiled seal
	■ Operating the microwave without food
	■ Microwave popcorn


	Installation and connection
	Notes

	The control panel
	Rotary selector
	Accessories
	How to fit the turntable:
	1. Place the turntable ring a in the recess in the cooking compartment.

	2. Let the turntable b slot in place in the drive c in the centre of the cooking compartment floor.
	Note
	Special accessories



	Before using the appliance for the first time
	Setting the clock
	1. Press the 0 button.
	2. Set the clock using the rotary selector.


	3. Press the 0 button again.
	Hiding the clock
	Resetting the clock
	Change the clock, e.g. from summer to winter time
	The microwave
	Note
	1. Press 800 W.



	2. Set 1:30 minutes using the rotary knob.
	3. Press the Start button.
	Notes regarding ovenware
	Suitable ovenware
	Unsuitable ovenware
	Caution!
	Ovenware test
	1. Heat the empty ovenware at maximum power for ½ to 1 minute.



	2. Check the temperature occasionally during that time.
	Microwave power settings
	Note

	Setting the microwave
	1. Press the required microwave power setting.
	2. Set a cooking time using the rotary selector.


	3. Press the Start button.
	The cooking time has elapsed
	Changing the cooking time
	Pausing
	Cancelling operation
	Note
	Cooling fan
	Notes

	Memory
	Notes
	Saving memory settings
	Example: 360 W, 25 minutes
	1. Press the i button.
	2. Press the required microwave power setting.
	3. Set the cooking time using the rotary selector.



	4. Confirm by pressing the i button.
	Starting the memory
	1. Press the i button.


	2. Press the Start button.
	The cooking time has elapsed
	Pausing
	Cancelling the setting
	Changing the signal duration
	Care and cleaning
	: Risk of short circuit!
	: Risk of burns!
	: Risk of electric shock!
	Do not use

	Cleaning agents
	Caution!


	Malfunction table
	: Risk of electric shock!
	Troubleshooting

	After-sales service
	E number and FD number
	To book an engineer visit and product advice
	Technical data
	Environmentally-friendly disposal


	Automatic programmes
	Setting a programme
	1. Press the g button repeatedly until the required programme number appears.
	2. Press the 1 button.
	"P" and a default weight appear in the display.




	3. Turn the rotary selector to specify the weight of the dish.
	4. Press the Start button.
	The cooking time has elapsed
	Correction
	Pausing
	Cancelling operation
	Notes
	Defrosting using the automatic programmes
	Notes


	■ Preparing food
	■ Ovenware
	■ Resting time
	■ Signal
	Cooking with the automatic programmes
	Notes


	■ Ovenware
	■ Preparing food
	■ Signal
	■ Resting time
	Tested for you in our cooking studio
	Information regarding the tables
	Defrost
	Notes

	Defrosting, heating up or cooking frozen food
	Notes

	Heating food
	: Risk of scalding!
	Caution!
	Notes

	Cooking food
	Notes


	Microwave tips
	Condensation


	Test dishes in accordance with EN 60705
	Cooking and defrosting with microwave
	Microwave cooking
	Microwave defrosting
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